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График
оценочных процедур в 1–9-х классах на 2024-2025 учебный год
(второе полугодие)
В основе графика лежат данные рабочих программ по предметам. В графике указаны контрольные, проверочные и диагностические работы, которые выполняются всеми обучающимися в классе одновременно, время на выполнение заданий составляет не менее 30 минут.
Диагностические и тренировочные работы учителя могут проводить с использованием контрольно-измерительных материалов системы. Самостоятельные и проверочные работы в график не вошли, т.к. эти работы проводятся в течение 15-20 мин и не всегда для всех обучающихся класса.
В графике указаны оценочные процедуры
-школьного уровня : стартовая работа – СР; стартовая диагностика по нормативам физического развития – СД нфр; входной контроль –ВК; входной контроль по нормативам физического развития – ВК нфр, ВК по литературному чтению - ТЧ; текущий (тематический) контроль – ТК. Виды текущего контроля: контрольная работа - КР, диктант – Д, сочинение - СОЧ, изложение - ИЗЛ, тест - Т, защита проекта - ЗП, творческая работа – ТР, сдача нормативов по физкультуре – СН;
-муниципального: срезовые контрольные работы (СКР)
· регионального уровня: (онлайн-мониторинги: финансовая грамотность, читательская грамотность, математическая грамотность, , естественнонаучная грамотность, диагностические работы по формированию метапредметных результатов, профессиональное самоопределение) проходят по особому графику
· федерального уровня: ВПР, НИКО.
Второе полугодие учебного года насчитывается 18 учебных недель.
Во втором полугодии проводятся оценочные процедуры федерального уровня – ВПР (с 11 апреля по 16 мая 2025г). При отсутствии ВПР по предметам по выбору в 4-8 классах оценочные процедуры будут проведены на школьном уровне в соответствии с тематическим планированием. Оценочные процедуры муниципального и регионального уровня не проводятся в связи с информационными и другими нормативными документами данных уровней.
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